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Reunião Ordinária do Conselho Fiscal da F.S.C.M.F.

(20/06/2017)

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Fiscal da Fundação Santa Casa de Misericórdia de Franca, realizada aos vinte dias do mês de junho de 2017, às 16h30min, na sala de reuniões do Centro Administrativo, estando presentes os seguintes conselheiros: Gastão Pucci Pulicano, Lírio Fábio da Silva, Vilmar Martins Medeiros e o presidente do conselho, Sr. Luis Fernando Furini, bem como a Sra. Nayara Ferreira Morais, analista de prestação de contas da Fundação, conforme lista de presenças anexa. Dando prosseguimento aos trabalhos, o Sr. Luis solicita a Sra. Nayara que apresente a prestação de contas da verba pública municipal, motivo desta reunião. Servindo-se da palavra, a Sra. Nayara apresenta a prestação de contas parcial da verba recebida da Prefeitura Municipal de Franca, referente à Lei nº 8.522/2017, no valor R$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais), aplicados em custeio (folha de pagamento). Nesse momento os conselheiros passaram a analisar toda a documentação apresentada e constatando a sua regularidade aprovam por unanimidade a prestação de contas supracitada, sendo esta devidamente assinada. Alterado o assunto, o Sr. Luis expõe o seu pedido de renuncia como membro do conselho fiscal, eleito Presidente em primeira reunião deste conselho ocorrida aos 11/04/2016, bem como a sua exclusão do quadro de colaboradores, devido o seu desligamento do quadro de funcionários da Fundação. Em consonância com o art. 41 §2º do Estatuto Social da Fundação, os conselheiros presentes deliberam por unanimidade que o Sr. Gastão Pucci Pulicano assumirá o mandato como membro efetivo até o seu término, o qual permanecerá na função de relator, e nomeiam o Sr. Vilmar Martins Medeiros para o cargo de presidente. Não havendo nenhum outro assunto a ser discutido, o Presidente agradece a presença de todos, dando por encerrada a presente reunião, e eu, Lírio Fábio da Silva, lavro a presente ata que após lida e aprovada é assinada por quem de direito. Franca, 20 de junho de 2017.

Fundação Santa Casa de Misericórdia de Franca
Complexo Hospitalar: Hospitais Central, Câncer, Coração e AME


